

新加坡贸易与工业部兼人力部政务部长李奕贤先生
在苏通科技产业园揭牌奠基仪式上致辞
2009年5月26日下午3点30分

尊敬的黄根成副总理、

尊敬的梁保华书记、

尊敬的罗志军省长、

尊敬的赵克志常务副省长、

尊敬的王荣书记、

尊敬的罗一民书记、

女士们，先生们：

大家下午好。

1 今天下午在南通参加苏通科技产业园开发公司的揭牌及项目启动，让我感到非常鼓舞和欣慰。苏通科技产业园的发展具备天时、地利、人和的优越条件，未来发展前景美好。

2 新加坡和南通之间已经有良好的合作基础。近年来，新加坡在南通投资企业日益增多。截至 2008 年底，新加坡在南通累计实际投资总额超过 5 亿美元，累计投资企业

222 家。我深信苏通科技产业园将成为新加坡企业在扩展中国业务时优先落户的地点之一。

3 早在一年半前，南通开发区为优化招商环境，与中新股份洽谈在南通筹办国际学校项目。从那时候开始，苏州工业园便开始和南通探索更大的合作内容。后来，在两市的积极推动下，终于在去年十一月举行的苏新合作理事会上签订了《合作开发意向书》。在省、市的支持配合下，各方在短短的几个月内已签署合作协议，对区域规划达成共识，并且组建合作开发公司，共同开发合作领域，肯定了项目团队对这项合作的积极态度。

4 我们今天上午参加了庆祝中新合作苏州工业园区开发建设十五周年的系列活动，见证了园区十五年来所取得的巨大成果和辉煌成就。今后园区又将与南通人民一起见证和分享园区开发的整个过程。苏通科技产业园标志了中新领导希望把开发苏州工业园区的成功经验复制到周边其他开发区的宏愿，也代表了中新股份迈入“走出去”的新里程碑。

5 苏通科技产业园是在新加坡江苏合作理事会框架下，企业主导,双方政府支持的重要成果。基于以上良好的合作条件和发展基础，我们深信未来苏通科技产业园将会快速发

展。在不久的将来，将在苏州之外又出现一个新的“园区”，为苏州、南通两市发展作出新的、更大的贡献。

6 谢谢大家。